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Abogada egresada de la UBA con estudios de Postrado en Régimen Financiero del Sector Público, Control de Políticas Públicas y Auditoría Gubernamental. 

Se desempeñó como consultora nacional e internacional del Programa de Naciones Unidas para el Desarrollo en temas de contratación pública y es asesora en temas de obra pública, contratación administrativa y gestión pública de organismos públicos nacionales y provinciales, universidades nacionales y organizaciones no gubernamentales. Fue asesora legal del Master Plan del Teatro Colon.
Fue Directora de Control de Obras Públicas y Contadora Fiscal del ex-Tribunal de Cuentas de la Nación,  Gerente de Control de la Seguridad Social de la Auditoría General de la Nación,  Coordinadora del Grupo de Trabajo Contratos de Significación Económica  de la AGN, Asesora de la CNC y del  Ministerio de Economía de la Nación.

Es Directora Suplente de la Caja de Valores SA y Consejera Suplente de la Bolsa de Comercio de Buenos Aires.
Es profesora de la materia Auditoria de Legalidad de la Maestría en Auditoría Gubernamental de la UNSAM y dicto cursos de Contratación y Ejecución de Obras Públicas, Auditoría de Contrataciones Públicas en el Consejo de la Magistratura de la Ciudad de Buenos Aires, en el Centro de Estudios La Piedad de APOC, en la Asociación de Presupuesto Público, en la Sindicatura General de la Ciudad, en la Auditoría General de la Ciudad  y en distintas provincias. También dicto cursos de Entrevistas de Auditoría en la Sindicatura General de la Ciudad de Buenos Aires
Fue profesora adjunta de Derecho Administrativo de la Cátedra del Dr. Agustín Gordillo, Profesora de “Contratos Administrativos” en la Carrera de Especialización  en Derecho Administrativo y Administración Pública de la UBA  y Coordinadora del Área Derecho del III Programa de Formación de Administradores Gubernamentales.
Es autora de trabajos de su especialidad y co-autora de los trabajos ““Ineficiencias en la gestión pública de obras de infraestructura. Diagnóstico y cursos de acción recomendados para solucionarlas” y “El control Gubernamental”.
